

ERASMUS KA1 BESZÁMOLÓ (2017-1-HU01-Ka101-035670)

Bérczi-Tomcsányi Ádám – Dublin 2017.07.31-08.11.

A kéthetes továbbképzést az írországi Centre of English Studies szervezte. Az intézmény profiljába tartozik a gyermekek oktatása és a felnőttképzés is. Különleges terület a tanárok továbbképzése. Mivel a képzési profil sokszínű, ezért színes módszertani tapasztalat halmozódott fel az intézményben. Ugyanakkor profi szervezési gyakorlatuk is van, és tájékoztatáson érezni lehetett azt a sok-sok éves tapasztalatot, amit a CES tanárai a külföldi diákok és tanárok oktatása során szereztek.

A kurzus hétfői napon kezdődött, így célszerűnek tartottam a szombati érkezést, hogy legyen időm megismerni a szállásom környékét. A kollégium kb. 20 perc sétára volt a továbbképzés helyszínétől. Dublinban nem nagyok a távolságok, így minden kulturális vagy közösségi életet biztosító helyszín könnyedén elérhető volt. A helyiek kedvessége, a város átláthatósága, bejárhatósága miatt gyorsan otthon érezheti magát itt a külföldi látogató.

Egy nemzetközi csoportban tanultunk együtt és egymástól. A csoportban volt 5 német, 7 spanyol, 1 cseh és 1 olasz nemzetiségű tanár. Érdekes volt számomra a német különítmény, ugyanis egy intézményből érkeztek, és az iskola küldetése a második generációs bevándorló családok gyerekeinek oktatása és nevelése. Az implementáláson túl, saját iskolai gyakorlatomra azért hasonlított az ő pedagógiai helyzetük, mert a francia két tanítási tantervű osztályainkban (bár hazai körülmények között) egy idegen kultúrával ismerkednek tanítványaim.

Az első foglalkozásokon vicces játékokon keresztül ismerkedtünk meg egymással, ezek a játékok nyelvi és ismerkedési célt is szolgáltak, legtöbbjüket hazai nyelviskolákban is ismerik. A továbbiakban egyéni munkát egyáltalán nem végeztünk, hiszen a cél az idegen nyelven történő együttműködés volt. Az angol nyelvtudás „csupán” közvetítő közegként volt jelen, miközben a csapatunkkal papírból és gemkapcsokból házat építettünk, vagy éppen virtuális ingatlanközvetítővé váltunk. Az aktivitás, tevékenykedés került a fókuszba, többször kellett különböző szerepbe bújunk. Mivel tanárok csapata vett részt a továbbképzésen az aktivitás, a jó kedv, a humor, a közvetlenség állandóan jelen volt. Jó volt megtapasztalni az elfogadást, empátiát és azt, hogy olyan biztonságot adó környezetben tanultunk, melyben bátran megnyilvánulhattunk. A módszereket nem csak megismertük, hanem saját magunk ki is próbáltuk.

A délutáni programok során a város nevezetességeit ismertük meg, söröztünk (ez Dublinban kihagyhatatlan), kirándultunk a környéken.

Informatikusként új e-learninget segítő programokkal ismerkedtem meg. A CES-ben a miénkhez hasonló Moodle felületet használnak, ennek a felületnek a gyakorlati alkalmazására kaptam további példákat.